
Svečanom sjednicom Općinskog vijeća proslavljen Dan Općine Bednja:
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Otvorenje  novouređenih  trgova  u  Cvetlinu  i  Vrbnu,  kao i  svečana sjednica  Općinskog

vijeća bili su središnji dio proslave Dana Općine Bednja i 30. godišnjice od njenog osnutka.

Čast da u prisustvu općinskog vodstva, brojnih uzvanika, ali i mještana Bednje svečano

otvori trgove pripala je županu Varaždinske županije Anđelku Stričaku.

I dok je za trg u Cvetlinu istaknuo kako će on zasigurno dati dodatan vjetar u leđa za

održavanje  raznih  manifestacija  kao  što   su  “Svibanjske  noći"  i  nadaleko  poznati

Etnofestival u Cvetlinu, za trg u Vrbnu rekao je neka to bude mjesto na kojem će se čuti

bednjanski  govor  –  taj  najinteresantniji,  ali  ujedno  i  najkompliciraniji  govor  kajkavskog

narječja podsjetivši  na akademika Josipa Jedvaja rodom iz Vrbna koji  je 1956. godine

izdao znanstveno djelo Bednjanski govor u kojem je obradio govor svoga rodnog mjesta i

kraja.

Svečana sjednica koju je otvorio predsjednik Općinskog vijeća Vladimir Kramarić bila je

prigoda da se istaknu svi značajniji projekti na području Općine Bednja.



Načelnik  Poljak  naglasio  je  kako  su  bednjanskog  čovjeka,  usprkos  teškom životu  na

tamošnjim  bregima,  definirale  tradicija  i  utjelovljenje  vrijednosti,  dok  je  Njegova  riječ

izgradila svakog mještanina Općine Bednja.

Dodao je kako njihovi ljudi zaslužuju nešto više i bolje, no, u skromnoj duši bednjanskog

čovjeka, naglašava načelnik, to je još uvijek ono osnovno – cesta, struja, voda i svjetlost.

Tako  su  u  proteklih  godinu  dana,  realizirani  su  brojni  projekti,  a  Općina  Bednja

kontinuirano ulaže u ono što je mještanima najvažnije,  infrastrukturu. U posljednjih pet

godina u sanaciju nerazvrstanih cesta uloženo oko 2 milijuna eura, a za sanaciju klizišta

izdvojeno je  oko 600 tisuća eura.  Zahvaljujući  odličnoj  suradnji  s  Hrvatskim vodama i

njihovom kontinuiranom ulaganju u područje Općine, svake se godine uređuju i saniraju

brojni vodotoci, a ove godine u planu je ulaganje od čak 116 tisuća eura. 

Zahvaljujući Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije koje je prepoznalo

značaj projekata Općine Bednja uređeni trgovi u Bednji, Vrbnom i Cvetlinu. Za realizaciju

ovih vrijednih investicija izdvojeno je 600 tisuća eura.

U Trakošćanu bi uskoro mogao niknuti i Autokamp vrijedan pola milijuna eura za koji je u

tijeku ishođenje građevinske dozvole i priprema prijave na natječaj, a njegovu atraktivnost

dodatno će povećati  i  Žičara koja će ga spajati  s  Ravnom gorom.  Riječ je  o projektu

vrijednom 4,8 milijuna eura koji je u planu u narednom razdoblju.

S  ciljem  daljnjeg  povećanja  kvalitete  života,  Općina  Bednja  nastavlja  ulaganja  u

infrastrukturu. Uz uređenje groblja i grobne kuće, u planu je nastavak proširenja mreže

rasvjete te zamjena kompletne rasvjete LED lampama. U Bednji će niknuti i  novi rotor,

prometnice, tržnica, autobusno stajalište, javna parkirališta što je samo djelić projekata koji

su već spremni i čekaju prijavu na natječaj, a sve s ciljem jednakomjernog razvoja svih

krajeva Općine.

Uime gradonačelnika  i  načelnika  okupljenima se  obratio  Marin  Bosilj,  načelnik  Općine

Sveti Ilija koji je vodstvu Općine Bednja čestitao na svim rezultatima, ali i na viziji koju ima.



Ratni ministar Ivan Jarnjak kazao je kako je veliki napredak u razvoju Općine Bednja vidljiv

na svakom koraku te uputio apel da se učini sve kako bi u godinama koje dolaze rastao i

broj mještana.

Svečanoj sjednici prisustvovao je i ministar regionalnog razvoja i fondova Europske unije

Šime  Erlić  koji  je  pohvalio  Općinu  Bednja  koja  je  iznimno  aktivna  u  korištenju  niza

programa Ministarstva.

- Danas su upravo uz pomoć sredstava Ministarstva otvorena dva trga. U razdoblju pred

nama očekuje nas nikad više sredstava od kojih će dobar dio biti usmjeren upravo prema

potpomognutim brdsko-planinskim područjima pa vjerujem da će sposoban tim Općine

Bednja imati svojih projekata s kojima će se prijavljivati na te natječaje – rekao je ministar

Erlić.

Izaslanik predsjednika Vlade Republike Hrvatske Andreja Plenkovića, varaždinski župan

Anđelko  Stričak  istaknuo  je  kako  županijske  ustanove  na  području  Općine  Bednja

realiziraju čitav niz investicija,  od sanacije klizišta,  do održavanja županijskih i  lokalnih

cesta. Izrazio je zadovoljstvo što su uoči svečane sjednice otvorena dva trga, u naseljima

Cvetlin  i  Vrbno  što  dokazuje  da  Općina  uspješno  povlači  sredstva  iz  vanjskih  izvora

financiranja.

- To su mjesta gdje se ljudi druže i vesele i upravo to želim i mještanima tih naselja, da se

što više druže i vesele. Valja napomenuti i niz investicija na širom ivanečkom području,

kao što je izgradnja brze ceste od Varaždina do Ivanca, odnosno do Lepoglave. Na taj

način ćemo ovaj prelijepi kraj bogat prirodnim i kulturnim ljepotama približiti svijetu – rekao

je župan Stričak.

Čestitavši  mještankama  i  mještanima  Dan  Općine  Bednja  izaslanik  predsjednika

Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića, saborski zastupnik Damir Habijan naglasio je

kako je  priča o Općini Bednja priča o uspjehu. Rekao je kako su očuvanje tradicije, ali i

vizija i znanje kojom se vodi Općina odlična sinergija koja je dala brojne rezultate.

Svečana sjednica bila je prilika i za dodjelu nagrada i priznanja zaslužnim mještanima koji

su svojim radom doprinijeli razvoju i promociji Općine Bednja.



Počasnim građaninom Općine Bednja proglašen je varaždinski župan Anđelko Stričak koji

je  svojim  društvenim  i  političkom  angažmanom  doprinio  infrastrukturnom  i  socijalnom

razvoju Općine.

Plakete  Općine  Bednja  dodijeljene  su  doktoru  Dobrislavu  Šimiću  te  posmrtno  Slavku

Poljaku, profesoru Titu Žimbreku i Josipu Podsečkom.

Zahvalnice Općine Bednja uručene su Juraju  Poljaku,  Sanji  Majcen,  Davoru Hojskom,

Davidu Vukovskom, Udruzi pčelara Čmalico, Danijelu Hercegu, Izidoru Jurenecu, Biserki

Jakopiček – Car, Biserki Kušenić, Mariji Rukelj, Bernardici Sambol i Andriji Hudinčecu.
















